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ARCHAEOLOGY / ANCIENT NEAR EAST 
 
.  __Africa (3 volumes) [Institut National d'Archeologie et d'Art]__.  
Tunis: Secretariat d'Etat aux Affaires Culturelles.  1966.  Paperback.  
pp.  In French. Complete set, volume 1 through volume 3 (3 volumes). 
Foxed and stained wrappers, creased and cocked spines, good otherwise. 
Heavy item, will require additional shipping fees. Heavy item, will 
require additional shipping fees.  $37  [724037] 
 
.  __La Religione Fenicia: Matrici Orientali e Sviluppi Occidentali. Atti 
del Colloquio in Roma, 6 Marzo 1979 [Pubblicazioni del Centro di Studio 
per la Civilta '__.  Consiglio Nazionale delle Ricerche.  1981.  
Paperback.  147pp.  In Italian. Very good condition  $16  [724054] 
 
.  __Palermo punica. Museo Archeologico Regionale Antonino Salinas. 6 
dicembre 1995- 30 settembre 1996__.  Sellerio editore Palermo.  1998.  
Paperback.  445pp.  In Italian. Very good; previous owner's name.Heavy 
item, will require additional shipping fees.  $10  [724087] 
 
.  __Rivista di Studi Fenici, volume XXIII, Supplemento / Tharros XXI-
XXII [Consiglio Nazionale Delle Ricerche Istituto per la Civilta Fenicia 
e Punica]m__.  Consiglio Nazionale Delle Ricerche Roma.  1995.  
Paperback.  pp.  In Italian. Very good; lightly bumped corners. 187, 
xviii pages.  $16  [723984] 
 
.  __Rivista di Studi Fenici, volume XXV, Supplemento / Tharros XXIV 
[Consiglio Nazionale Delle Ricerche Istituto per la Civilta Fenicia e 
Punica]__.  Consiglio Nazionale Delle Ricerche Roma.  1997.  Paperback.  
122pp.  In Italian. Bowed, yellowed wrappers. Good otherwise.  $16  
[723982] 
 
.  __Studi di Numismatica Punica [Supplemento della Rivista di studi 
fenici XI (1983)]__.  Consiglio Nazionale Delle Ricerche.  1983.  
Paperback.  pp.  In Italian. Good. Yellowed pages, slight scent of pipe 
tobacco. 81, xlii pages.  $37  [724481] 
 
Abusch, Tzvi, John Huehnergard and Piotr Steinkeller eds..  __Lingering 
Over Words: Studies in Ancient Near Eastern Literature in Honor of 
William L. Moran [Harvard Semitic Studies 37]__.  Scholars Press.  1990.  
Hardcover, no dust jacket.  524pp.  Very good  $32  [723831] 
 
Acquaro, E.; F. Barreca, S.M. Cecchini, D. Fantar, M. Fantar, M.G. Guzzo 
Amadasi, S. Moscati.  __Ricerche Puniche ad Antas. Rapporto preliminare 
della Missione archeologica dell 
Universita di Roma e della Soprintendenza alle Antichita di Cagliari 
[Studi Semitici 30]__.  Istutuo di Studi del Vicino Oriente Universita.  
1969.  Hardcover, no dust jacket.  pp.  In Italian. Previous owner's 
name, very good condition.  $16  [724007] 
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Acquaro, Enrico.  __I Fenici fra Oriente e Occidente a cura di 
Mariavittoria Antico Gallina [Civilta Mediterranee]__.  Silvana 
Editoriale.  2003.  Hardcover with dust jacket.  142pp.  In Italian. 
VG/VG, in original slip-case. Heavy item, will require additional 
shipping fees.  $20  [724084] 
 
Acquaro, Enrico.  __I Rasoi Punici [Consiglio Nazionale Delle Ricerche 
Centro di Studio per la Civilta Fenicia e Punica]__.  Consiglio Nazionale 
Delle Ricerche Roma.  1971.  Hardcover with dust jacket.  pp.  In 
Italian. VG/G. Chipped dust jacket. 235, xliv  $16  [724010] 
 
Acquaro, Enrico.  __Le Monete Puniche del Museo Nazionale di Cagliari, 
Catalogo [Collezione di Studi Fenici, 4]__.  Consiglio Nazionale Delle 
Ricerche.  1973.  Paperback.  pp.  In Italian. Good; light foxing, lower 
corner stained. 96, 26, c pages  $27  [724484] 
 
Acquaro, Enrico; Piero Bartoloni, Antonia Ciasca, Mohamed Hassine Fantar.  
__Prospezione Archeologica al Capo Bon- I [Collezione di Studi Fenici, 
2]__.  Consiglio Nazionale Delle Ricerche.  1973.  Paperback.  pp.  In 
Italian. Good; light foxing, lower spine stained. 80, 43, xi pages.  $27  
[724486] 
 
Aharoni, Yohanan.  __Arad Inscriptions [The Israel Exploration Society, 
Judean Desert Studies]__.  Israel Exploration Society.  1981.  Hardcover 
with dust jacket.  200pp.  VG/VG. Heavy item, will require additional 
shipping fees.  $50  [724128] 
 
Albright, William F..  __From the Stone Age to Christianity: Monotheism 
and the Historical Process. Second edition with a New Introduction__.  
Johns Hopkins Press.  1957.  Hardcover, no dust jacket.  432pp.  Pencil 
underlining, slightly musty.  $10  [724346] 
 
Albright, William Foxwell.  __Archaeology and the Religion of Israel 
[Ayer Lectures of the Colgate-Rochester Divinity School]__.  Johns 
Hopkins Press.  1946.  Hardcover, no dust jacket.  238pp.  Previous 
owner's stamp and book plate.  $8  [723930] 
 
Albright, William Foxwell.  __History, Archaeology and Christian 
Humanism__.  A. and C. Black.  1964.  Hardcover with dust jacket.  342pp.  
G/G. Scent of pipe tobacco, previous owner's name, bumped corners, 
chipped dust jacket.  $12  [724347] 
 
Albright, William Foxwell.  __The Proto-Sinaitic Inscriptions and Their 
Decipherment [Harvard Theological Studies XXII]__.  Cambridge: Harvard 
University Press.  1966.  Paperback.  45pp.  Very good  $27  [724477] 
 
Albright, William Foxwell.  __Yahweh and the Gods of Canaan: A Historical 
Analysis of Two Contrasting Faiths (Jordan Lectures 1965)__.  Athlone 
Press.  1968.  Hardcover with dust jacket.  294pp.  G/G. Chipped and 
yellowed dust jacket, bumped corners.  $15  [723782] 
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Allen, James P..  __The Ancient Egyptian Texts [Society of Biblical 
Literature Writings from the Ancient World 23] __.  Society of Biblical 
Literature.  2005.  Paperback.  471pp.  Very good  $22  [723812] 
 
Amadasi, M.G.; F. Barreca, G. Garbini, M. e D. Fantar, S. Sorda.  __Monte 
Sirai II: Rapporto preliminare della Missione archeologica 
dell'Universita di Roma e della Soprintendenza alle Anichita di Cagliari 
[Studi Semitici 20]__.  Istutuo di Studi del Vicino Oriente Universita.  
1966.  Hardcover with dust jacket.  pp.  In Italian. VG/VG, previous 
owner's name. 176, lxvi pages  $22  [723947] 
 
Amadasi, M.G.; F. Barreca, P. Bartoloni, I. Brancoli, S.M. Cecchini, G. 
Garbini, S. Moscati, G. Pesce.  __Monte Sirai II: Rapporto preliminare 
della Missione archeologica dell'Universita di Roma e della 
Soprintendenza alle Anichita di Cagliari [Studi Semitici 14]__.  Istutuo 
di Studi del Vicino Oriente Universita.  1965.  Hardcover with dust 
jacket.  pp.  In Italian. VG/VG, previous owner's name  $22  [723946] 
 
Amadasi, M.G.; F. Barreca, P. Bartoloni, M. e D. Fantar, S. Moscati.  
__Monte Sirai IV: Rapporto preliminare della Missione archeologica 
dell'Universita di Roma e della Soprintendenza alle Anichita di Cagliari 
[Studi Semitici 25]__.  Istutuo di Studi del Vicino Oriente Universita.  
1967.  Hardcover with dust jacket.  pp.  In Italian. VG/G, previous 
owner's name, torn dust jacket. 152, lxvi pages  $22  [723948] 
 
Amadasi, Maria Giulia Guzzo et Vassos Karageorghis.  __Fouilles de Kition 
III. Inscriptions Pheniciennes__.  Published for the Republic of Cyprus 
by the Department of Antiquities, Cyprus.  1977.  Hardcover with dust 
jacket.  pp.  Boards dotted with small spots (stains/fading), badly torn 
dust jacket, slightly musty. Sound otherwise. 226, xxviii pages. Heavy 
item, will require additional shipping fees.  $57  [724292] 
 
Annus, Amar.  __The Standard Babylonian Epic of Anzu [State Archives of 
Assyria Cuneiform Texts III]__.  Neo-Assyrian Text Corpus Project.  2001.  
Paperback.  61pp.  Sunned spine, good otherwise.  $37  [723750] 
 
Aufrecht, Walter E..  __A Corpus of Ammonite Inscriptions [Ancient Near 
Eastern Texts and Studies volume 4]__.  Edwin Mellen Press.  1989.  
Hardcover, no dust jacket.  516pp.  Very good  $87  [724822] 
 
Avigad, Nahman and Yigael Yadin.  __A Genesis Apocryphon: A Scroll from 
the Wilderness of Judaea. Description and Contents of the Scroll 
Facsimiles, Transcription and Translation of Columns II, XIX-XXII__.  
Magnes Press.  1956.  Hardcover with dust jacket.  pp.  Folio. Spine 
edges worn, back board damaged, torn dust jacket. Sound otherwise.  $22  
[724490] 
 
Baramki, Dimitri.  __The Archaeological Museum of the American University 
of Beirut [Centennial Publications]__.  American University of Beirut.  
1967.  Paperback.  pp.  Very good. 100, xxvi pages.  $8  [724242] 
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Barnett, R.D..  __Assyrian Sculture, with Photography by Amleto 
Lorenzini__.  Hunter Rose Photography.  1975.  Hardcover with dust 
jacket.  179pp.  G/G. Folio. Bowed boards, light foxing, torn dust 
jacket. Black and white photos throughout.  $47  [724488] 
 
Barnett, R.D.; photography by W. Forman.  __Assyrian Palace Reliefs in 
the British Museum__.  Trustees of the British Museum.  1970.  Paperback.  
pp.  Very good. 45, xx pages  $10  [724245] 
 
Barre, Michael L..  __The God-List in the Treaty Between Hannibal and 
Philip V of Macedonia: A Study in Light of the Ancient Near Eastern 
Treaty Tradition__.  Johns Hopkins University Press.  1983.  Hardcover, 
no dust jacket.  220pp.  Very good condition.  $27  [723899] 
 
Barreca, F.; M. Bekkari, M. Bouchenaki, A. Ciasca, A. Di Vita, M.H. 
Fantar, A. Garcia y Bellido, V. Karageorghis, S. Moscati, H.G. Niemeyer, 
H. Schubart, V. Tusa.  __L'Espansione Fenicia nel Mediterraneo Relazioni 
del Colloquio in Roma, 4-5 Maggio 1970 [Consiglio Nazionale Delle 
Ricerche Centro di Studio per la Civilta Fenicia e Punica]__.  Consiglio 
Nazionale Delle Ricerche.  1971.  Hardcover, no dust jacket.  pp.  In 
French. Very good condition. 199, lx pages.  $15  [724005] 
 
Barreca, F.; M. Bouchenaki, A. Ciasca, M.H. Fantar, A. Garcia y Bellido, 
V. Karageorghis, S. Moscati, V. Tusa.  __Ricerche Puniche nel 
Mediterraneo Centrale. Relazioni del Colloquioin Roma, 5-7 Maggio 1969 
[Consiglio Nazionale Delle Ricerche Centro di Studio per la Civilta 
Fenicia e Punica]__.  Consiglio Nazionale Delle Ricerche.  1970.  
Hardcover, no dust jacket.  pp.  In Italian. Penciling, otherwise good.  
$15  [724006] 
 
Barreca, Ferruccio; Giovanni Garbini.  __Monte Sirai I: Rapporto 
preliminare della Missione archeologica dell'Universita di Roma e della 
Soprintendenza alle Anichita di Cagliari [Studi Semitici 11]__.  Istutuo 
di Studi del Vicino Oriente Universita.  1964.  Paperback.  pp.  In 
Italian. Slight penciling, spotted and chipped wrapper edges. Good 
otherwise.  $15  [723956] 
 
Bartoloni, Piero.  __Le Stele Arcaiche del Tofet di Cartagine [Collezione 
di Studie Fenici, 8]__.  Consiglio Nazionale Delle Ricerche.  1976.  
Paperback.  pp.  In Italian. Sold as is. Wrappers scratched, spine edges 
chewed (text not impacted). Sound otherwise. 159, clxxi pages. Heavy 
item, will require additional shipping fees.  $47  [724099] 
 
Beckman, Gary.  __Hittite Diplomatic Texts [Society of Biblical 
Literature Writings From the Ancient World 7]__.  Scholars Press.  1996.  
Hardcover, no dust jacket.  206pp.  Very good  $11  [724396] 
 
Beckman, Gary; Harry A. Hoffner Jr. ed..  __Hittite Diplomatic Texts, 2nd 
edition [Society of Biblical Literature Writings From the Ancient World 
7]__.  Scholars Press.  1999.  Paperback.  224pp.  Very good condition.  
$8  [724380] 
 
 



 7 

Benichou-Safar, Helene.  __Les Tombes Puniques de Carthage. Topographie, 
Structures, Inscriptions et Rites Funeraires__.  Editions du CNRS.  1982.  
Hardcover, no dust jacket.  437pp.  In French. Very good condition.  $87  
[724105] 
 
Benz, Frank L..  __Personal Names in the Phoenician and Punic 
Inscriptions [Studia Pohl 8]__.  Rome: Biblical Institute Press.  1972.  
Paperback.  511pp.  Cracked spine, light foxing. Sound otherwise, free of 
underlining.  $47  [723907] 
 
Benz, Frank L..  __Personal Names in the Phoenician and Punic 
Inscriptions. A Catalog, Grammatical Study and Glossary of Elements 
[Studia Pohl: Dissertationes Scientificae de Rebus Orientis Antiqui 8]__.  
Rome: Biblical Insititute Press.  1972.  Hardcover, no dust jacket.  
511pp.  Sold as is. Lightly browned pages, lower page corners stained, 
faint scent of pipe tobacco. Worn cover, spine reglued, previous owner's 
name.  $37  [724229] 
 
Bergerhof, Kurt; Manfried Dietrich, Oswald Loretz, Johannes C. de Moor 
Hsg..  __Ugarit-Forschungen: Internationales Jahbuch fur die 
Altertumskunde Syrien-Palastinas, Band 1__.  Verlag Burzon and Bercker 
Kevelaer / Neukirchener Verlag des Erziehungsvereins Nerkirchen-Vluyn.  
1969.  Hardcover with dust jacket.  256pp.  VG/G. Heavy item, will 
require additional shipping fees.  $27  [724288] 
 
Bergerhof, Kurt; Manfried Dietrich, Oswald Loretz, Johannes C. de Moor 
Hsg..  __Ugarit-Forschungen: Internationales Jahbuch fur die 
Altertumskunde Syrien-Palastinas, Band 2__.  Verlag Burzon and Bercker 
Kevelaer / Neukirchener Verlag des Erziehungsvereins Nerkirchen-Vluyn.  
1970.  Hardcover with dust jacket.  432pp.  VG/G. Slightly yellowed 
pages. Heavy item, will require additional shipping fees.  $27  [724289] 
 
Bergerhof, Kurt; Manfried Dietrich, Oswald Loretz, Johannes C. de Moor 
Hsg..  __Ugarit-Forschungen: Internationales Jahbuch fur die 
Altertumskunde Syrien-Palastinas, Band 3__.  Verlag Burzon and Bercker 
Kevelaer / Neukirchener Verlag des Erziehungsvereins Nerkirchen-Vluyn.  
1971.  Hardcover with dust jacket.  383pp.  VG/G. Slightly yellowed 
pages. Heavy item, will require additional shipping fees.  $27  [724290] 
 
Bergstrasser, Gotthelf.  __Introduction to the Semitic Languages: Text 
Specimens and Grammatical Sketches__.  Eisenbrauns.  1983.  Paperback.  
276pp.  Good; slightly edge-worn wrappers.  $32  [723999] 
 
Bernardini, Paolo; Rubens D'Oriano, Pier Giorgio Spanu.  __Phoinikes B 
Shrdn, I Fenici in Sardegna. Nuove Acquisizioni__.  La Memoria Storica.  
1997.  Hardcover with dust jacket.  340pp.  In Italian. VG/VG. Heavy 
item, will require additional shipping fees.  $47  [724492] 
 
 
 
 
 
 



 8 

Berthier, Andre; L'Abbe Rene Charlier; preface de Albert Grenier.  __Le 
Sanctuaire Punique d'El-Hofra a Constantine: Texte et Planches (2 
volumes)__.  Arts et Metiers Graphiques.  1955.  Hardcover, no dust 
jacket.  pp.  In French. Complete set, volume 1 and volume 2 (2 volumes). 
Good; previous owner's name, slight penciling. 250, xliv pages. Heavy 
item, will require additional shipping fees.  $67  [723985] 
 
Bevilacqua, Fernanda; Antonia Ciasca, Gabriella, Matthiae Scandone, 
Sabatino Moscati, Vincenzo Tusa, Aldina Tusa Cutroni.  __Mozia VII: 
Rapporto preliminare della Missione congiunta con la Soprintendenza alle 
Antichita della Sicilia Occidentale [Consiglio Nazionale Delle Ricerche 
Centro di Studio per la Civilta Fenicia e Punica]__.  Consiglio Nazionale 
delle Ricerche.  1972.  Hardcover with dust jacket.  pp.  In Italian. 
VG/G. Foxing, chipped and spotted dust jacket. 139, xcvi pages  $22  
[723953] 
 
Binger, Tilde.  __Asherah: Goddesses in Ugarit, Israel, and the Old 
Testament [Journal for the Study of the Old Testament Supplement Series 
232, Compenhagen International Seminar 2]__.  Sheffield Academic Press.  
1997.  Hardcover with dust jacket.  190pp.  VG/VG  $57  [724162] 
 
Bondi, Sandro Filippo.  __Le Stele di Monte Sirai [Consiglio Nazionale 
Delle Ricerche Centro di Studio per la Civilta Fenicia e Punica]__.  
Consiglio Nazionale delle Ricerche.  1972.  Hardcover with dust jacket.  
pp.  In Italian. VG/G. Foxing, chipped and spotted dust jacket. 190, 
lviii pages  $22  [723955] 
 
Bondi, Sandro Filippo; Massimo Botto, Giuseppe Garbati, Ida Oggiano.  
__Fenici e Cartaginesi. Una civilta mediterranea__.  Libreria Dello Stato 
Istituto Poligrafico e Zecca Dello Stato.  2009.  Paperback.  514pp.  In 
Italian. Very good condition, previous owner's name.  $22  [724008] 
 
Bortz, Anna Maria; Johannes Friedrich Diehl, Robert Martin Kerr, 
KwangCheol Park, and Anna Elise Zernecke Hsg..  __Lob des Schreibers, 
Festschrift fur Reinhard G. Lehmann__.  Harrasowitz Verlag.  2022.  
Hardcover, no dust jacket.  245pp.  Some essays in English, some essays 
in German. Very good condition.  $37  [724331] 
 
Bottero, Jean.  __Everyday Life in Ancient Mesopotamia__.  Johns Hopkins.  
2001.  Paperback.  276pp.  Very good  $10  [723792] 
 
Brancoli, Isabella; Antonia Ciasca, Giovanni Garbini, Bice Pugliese, 
Vincenzo Tusa, Aldina Tusa Cutroni.  __Mozia III: Rapporto preliminare 
della Missione archeologica della Soprintendenza alle Antichita della 
Sicilia Occidentale e dell'Universita di Roma [Studi Semitici 24]__.  
Istutuo di Studi del Vicino Oriente.  1967.  Hardcover with dust jacket.  
pp.  In Italian. VG/G. Previous owner's name on ffep, slightly yellowed, 
spotted and chipped dust jacket. 127, lvii pages  $22  [723945] 
 
Bratton, Fred Gladstone.  __A History of Egyptian Archaeology__.  Apollo 
Editions.  1972.  Paperback.  313pp.  Sunned and creased spine, otherwise 
very good.  $8  [724047] 
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Brea, L. Bernabo.  __Sicily Before the Greeks [Ancient Peoples and 
Places]__.  Thames and Hudson.  1966.  Hardcover with dust jacket.  
255pp.  VG/G. Chipped dust jacket  $12  [723790] 
 
Breasted, James Henry.  __Ancient Times: A History of the Early World. An 
Introduction to the Study of Ancient History and the Career of Early 
Man__.  Ginn and Company.  1916.  Hardcover, no dust jacket.  742pp.  
Very good; slightly edge-worn cover, yellowed pages. Illustrated in black 
and white throughout.  $10  [724450] 
 
Bron, Francois.  __Recherches sur les Inscriptions Pheniciennes de 
Karatepe [Centre de Recherches d'Histoire et de Philologie II, Hautes 
Etudes Orientales 11]__.  Librairie Champion.  1979.  Paperback.  234pp.  
In French. Very good; creased spine.  $9  [723849] 
 
Broshi, Magen ed..  __The Damascus Document Reconsidered__.  The Israel 
Exploration Society, The Shrine of the Book, Israel Museum.  1992.  
Hardcover, no dust jacket.  83pp.  Very good; previous owner's name on 
ffep.  $32  [724076] 
 
Brown, John Pairman.  __The Lebanon and Phoenicia volume 1: The Physical 
Setting and the Forest__.  Centennial Publications.  1969.  Hardcover 
with dust jacket.  220pp.  VG/G. Chipped dust jacket  $37  [723752] 
 
Bullard, Roger Aubrey.  __The Hypostasis of the Archons: The Coptic Text 
with Translation and Commentary [Patristische Texte und Studien, Band 
10]__.  Walter de Gruyter.  1970.  Hardcover, no dust jacket.  132pp.  
Good; moderate ink markings and underlining, previous owner's stamp.  $32  
[724699] 
 
Cecchini, Serena Maria.  __I Ritrovamenti Fenici e Punici in Sardegna 
[Consiglio Nazionale Delle Ricerche Centro di Studio per la Civilta 
Fenicia e Punica]__.  Consiglio Nazionale Delle Ricerche Roma.  1969.  
Hardcover with dust jacket.  pp.  In Italian. VG/G. Previous owner's 
name. Chipped dust jacket. 121, 8 pages  $16  [724011] 
 
Chavalas, Mark W. ed..  __Emar: The History, Religion, and Culture of a 
Syrian Town in the Late Bronze Age__.  CDL Press.  1996.  Hardcover with 
dust jacket.  179pp.  VG/VG  $67  [723938] 
 
Chiera, G..  __Progetto e creazione di una banca-dati delle stele puniche 
di Monte Sirai [Supplemento della Rivista di studi fenici XII (1984)]__.  
Consiglio Nazionale Delle Ricerche.  1984.  Paperback.  273pp.  In 
Italian. Very good; browned pages, faint scent of pipe tobacco.  $16  
[723992] 
 
Chiera, Giovanna.  __Testimonianze su Nora [Collezione di Studi Fenici, 
11]__.  Consiglio Nazionale Delle Ricerche.  1978.  Paperback.  pp.  In 
Italian. Good; light foxing. 176, xxv pages  $37  [724485] 
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Ciasca, Antonia; Gianna Coacci Polselli, Ninina Cuomo di Caprio, Maria 
Giulia Guzzo Amadasi, Gabriella Matthaie Scandone, Vincenzo Tusa, Aldina 
Tusa Cutroni, Maria Luisa Uberti.  __Mozia IX: Rapporto preliminare della 
Missione congiunta con la Soprintendenza alle Antichita della Sicilia 
Occidentale [Consiglio Nazionale Delle Ricerche Centro di Studio per la 
Civilta Fenicia e Punica]__.  Consiglio Nazionale delle Ricerche.  1978.  
Hardcover with dust jacket.  177pp.  In Italian. VG/G. Foxing, chipped 
dust jacket.  $22  [723950] 
 
Ciasca, Antonia; Giovanni Garbini, Paolino Mingazzini; Bice Pugliese; 
Vincenzo Tusa.  __Mozia IV: Rapporto preliminare della Missione 
archeologica della Soprintendenza alle Antichita della Sicilia 
Occidentale e dell'Universita di Roma [Studi Semitici 29]__.  Istutuo di 
Studi del Vicino Oriente.  1968.  Hardcover with dust jacket.  pp.  In 
Italian. VG/G. Previous owner's name on ffep, slightly yellowed, spotted 
and chipped dust jacket. 121, xlix pages.  $22  [723943] 
 
Ciasca, Antonia; Maria Giulia Guzzo Amadasi, Gabriella Matthiae Scandone, 
Bice Olivieri Pugliese, Aldina Tusa Cutroni, Vincenzo Tusa.  __Mozia V: 
Rapporto preliminare della Missione congiunta con la Soprintendenza alle 
Antichita della Sicilia Occidentale [Consiglio Nazionale Delle Ricerche 
Centro di Studio per la Civilta Fenicia e Punica]__.  Consiglio Nazionale 
delle Ricerche.  1969.  Hardcover with dust jacket.  pp.  In Italian. 
VG/G. Foxing, chipped and spotted dust jacket. 191, lxxxiv pages.  $22  
[723951] 
 
Ciasca, Antonia; Maria Giulia Guzzo Amadasi, Sabatino Moscati, Vincenzo 
Tusa.  __Mozia VI: Rapporto preliminare della Missione congiunta con la 
Soprintendenza alle Antichita della Sicilia Occidentale [Consiglio 
Nazionale Delle Ricerche Centro di Studio per la Civilta Fenicia e 
Punica]__.  Consiglio Nazionale delle Ricerche.  1970.  Hardcover with 
dust jacket.  pp.  In Italian. VG/G. Foxing, chipped and spotted dust 
jacket. 123, lxxix pages  $22  [723952] 
 
Ciasca, Antonia; Marina Forte, Giovanni Garbini, Sabatino Mocati, Bice 
Pugliese, Vincenzo Tusa.  __Mozia I: Rapporto preliminare della Missione 
archeologica della Soprintendenza alle Antichita della Sicilia 
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Studi del Vicino Oriente.  1964.  Paperback.  pp.  In Italian. Very good. 
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VG/G. Foxing, chipped and spotted dust jacket. 99, lxiii pages  $22  
[723954] 
 
Cintas, Pierre.  __Ceramique Punique [Publications de l'Institut des 
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jacket.  183pp.  Very good condition; slightly yellowed end papers.  $10  
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AUSA.  2000.  Paperback.  559pp.  Complete set, volume 1 and volume 2. 
Very good condition. Heavy item, will require additional shipping fees.  
$57  [724112] 
 
del Olmo Lete, G..  __Mitos y Leyendas de Canaan: Segun la Tradicion de 
Ugarit: Textos, version y estudio [Institucion San Jeronimo para la 
Investigacion Biblica, Fuentes de la Ciencia Biblica 1]__.  Madrid: 
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207pp.  Foxing, creased spine, edge-worn wrappers. Sound otherwise.  $10  
[724051] 
 
Fleming, Daniel E..  __The Installation of Baal's High Priestess at Emar. 
A Window on Ancient Syrian Religion [Harvard Semitic Studies]__.  
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[724382] 
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Harris, J. Rendel.  __Hermas in Arcadia and other Essays__.  Cambridge: 
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251pp.  Good; ex-library.  $22  [724539] 
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Hansen, G. Walter.  __The Letter to the Philippians [The Pillar New 
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Lloyd-Jones, D. Martyn.  __Romans: An Exposition of Chapter 11: To God's 
Glory__.  Banner of Truth Trust.  1998.  Hardcover with dust jacket.  
290pp.  VG/VG. Previous owner's name  $16  [724741] 
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Testament]__.  Baker.  2008.  Hardcover, no dust jacket.  823pp.  
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 60 

Burrowes, George.  __The Song of Solomon [Geneva Series of 
Commentaries]__.  Banner of Truth.  1973.  Hardcover with dust jacket.  
537pp.  VG/VG. Book-plate, corner-clipped dust jacket.  $27  [724671] 
 
Bush, George.  __Notes on Exodus, volume 2__.  James & Klock.  1976.  
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1999.  Hardcover with dust jacket.  286pp.  VG/VG. Slight scent of pipe 
tobacco  $20  [724313] 
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Commentary]__.  Sheffield Academic Press.  2000.  Paperback.  170pp.  
Very good condition  $27  [724430] 
 
Collins, John J..  __Daniel: A Commentary on the Book of Daniel 
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Exegetical Commentary on the Book of Job, 2 volumes in 1 [International 
Critical Commentary]__.  T. & T. Clark.  1977.  Hardcover, no dust 
jacket.  736pp.  Complete, two volumes in one. Very good condition.  $12  
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Gunkel, Hermann.  __Genesis, Translated and Interpreted [Mercer Library 
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G/G. Concave spine, chipped dust jacket.  $20  [723927] 
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Prophet Jeremiah Chapters 1-25 [Hermeneia- A Critical and Historical 
Commentary on the Bible]__.  Fortress.  1986.  Hardcover, no dust jacket.  
682pp.  Very good condition, lightly bumped board corners.  $27  [724138] 
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